

CORRECCIÓN DE ERRORES, para hacer constar que en el Boletín Oficial de la Universidad nº 2 de fecha 24 de febrero de 2023, página 8 en:

- Ratificación de los siguientes Premios Extraordinarios de Grado, curso 2021-22:

- **Facultad de Filosofía y Letras:**

Grado en Estudios Ingleses:

Donde dice:

Dña. Natalia San Moreno

Debe decir

Dña. Natalia Sanz Moreno

y en su página 9 en:

- Ratificación de los siguientes Premios Extraordinarios de Grado, curso 2021-22:

- **Facultad de Filosofía y Letras:**

Grado en Lenguas Modernas (Guadalajara):

Donde dice:

Dña. Iolanta Silwia Nikel

Debe decir


Dña. Jolanta Sylwia Nykiel

Alcalá de Henares, a la fecha de la firma

La Secretaria General

(documento firmado electrónicamente)

María Marcos

Código Seguro De Verificación	YTwHs705pNlyVdqt3XtE5g==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	María Marcos González - Secretario/a General	Firmado	02/03/2023 19:33:10	
Observaciones		Página	1/1	
Uri De Verificación	https://vfirma.uah.es/vfirma/code/YTwHs705pNlyVdqt3XtE5g==			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			